A2                                COMPRÉHENSION       DES    ÉCRITS
Exercice 1. Pour les phrases 1-6, indiquez dans le tableau la lettre correspondante.
[image: image2.png]Lisez le texte puis répondez aux questions en cochant () la bonne réponse ou en écrivant finformation
demandée.

35 kilos d'espoir

Anna Gavalda

Comment peut-on simer Iécole ? Cles s question que se pose Grégoire, Ou plutdr, il ne se s
pose plus il sime pas licole, il s déreste. Aprés o que lui ofe-t-lle  pace de lennui et

une grosse boule dangoisse s creu du ventre ? Grégoire est nul & licole, tellement nul qu's

eize sns il et rojours en sixiéme,
B Pourtan, Grégoise est loin diétre us idior, I est méme bourré® de talens ! Ce qu'l ime par

PPN | s o, st e brcolage 1 06 invenré une machine & dplucher” s bananes ! Laseule
X personne quile comprennie veimene, st son grand-pére, avee eguel il passe de longues
e beures & bricoler dans le cabaon* du fadin, Pourtans,lorsque Grégoir est rnvoyé d collige,
Dés 10 ans. le vieil bomme se ficke.
112 pages. 8,50 €

4o Gavalod signe ici son fout premier roman pour o jeunesse. Ui romon émouvont, o i st question d‘apprencre  ire, de
rouser so place, parmi fes autres. Clest ouprés e son grond-peére - Son modéle - aue Grégoire frouvera e couroge e fuffer pour
cevenir quelgun - ef grondir.fout simplement.

Lne histore es fouchante, senve por o plume Anno Govolda aul 'a pos son pareil pour dire simplement les émotions et fes
‘enfiments es plus forts.

La boutique Bayard (ttpu/boutiaue bavarcweb com)

* bourré de : pleinde__* éplucher : enlever la peau * cabanon : petite maison en bois
1. 35 kilos despoir, C'est : Tpoint
O unfim
O undessin animé.
O unlvee
2 Aquel age estil esting ? Tpoint
O &8ans
O s0ans
O 1012ans

O tous ces ages.

3 Vrai ou Faux ? Cochez la case correspondante (x) et recopiez la phrase ou la partie de texte qui justifie
votre réponse. 7,5poits

Vrai | Faux

(Grégoire est mauvais & 'école parce quil est pas trés intelligent.
Soatficat

Lactivité préférée de Grégorre, c'est la lecture.
[Justifi :

Le but de cette histoire, c'est de faire rire.
Justi :
Cette histoire raconte comment on peut devenir grand.
|Justification :

Le grand-pére de Grégoire est un exemple pour Iui
[Justificatio





Exercice 2.

[image: image1.png]Ralentir

Sortie d'école

Clul de sport
Ouvert le sofr

Maillots de football & moitié prix
Fin des soldes ce soir

Peinture fraiche
Piscine ouverte I'aprés-
midi G

Adultes : 3 euros

Enfants : 2 euros
Réservé aux scolaires de
8h30410h30

Réservé aux voitures de police

Pour les phrases 1 4 6, indiquez dans le tableau la lettre correspondante.

1. On ne dot pas conduire vite ici

2. O peut jouer au foot ici en fin de jounée.
3.1l faut acheter avjourdhui. C'est moins cher.

2.0n ne peut pas venir nager en famille tot le matin.

5. On ne peut pas stationnerici.
6. On ne peut pas nager ici
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